
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE  DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 229/19  
 
 
CONSIDERANDO que há alguns meses, o Governo Municipal anunciou pela imprensa que as Unidades de Pronto 
Atendimento do Parque Jataí e do Jardim Paulista passariam por reformas, para o atendimento à população; 
 
CONSIDERANDO ainda que, segundo matéria do Jornal “Cruzeiro do Sul”, publicada no dia 26 de abril de 2019, 
o Prefeito Municipal deu uma entrevista anunciando oficialmente a reforma do prédio da UPA Central,  com o início 
das obras previsto para o dia 15 de maio de 2019, e que a mesma seria entregue em funcionamento em 180 (cento e 
oitenta) dias; segundo o cronograma, em 15 de novembro de 2019; e, 
 
CONSIDERANDO que, na mesma matéria, em sua declaração, o Senhor Prefeito anunciou que: "A reforma do 
prédio será realizada por meio de parceria com a Empresa Brio Engenharia, não havendo custos para o Governo 
Municipal", e que "o custeio da obra será feito pela própria empresa, como forma de contrapartida por 
empreendimentos que a mesma fará na cidade". 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) O cronograma do prazo publicado no Jornal “Cruzeiro do Sul” procede, com relação à mudança do prédio da 

UPA Central para o prédio construído para abrigar uma UPA no Parque Jataí e o funcionamento da UPA, no 
prédio construído no Jardim Paulista? 
 

b) Haverá mudanças nos horários de funcionamento das duas UPAs, com relação ao atual horário da UPA 
Central? 
 

c) Com a mudança da UPA Central para o prédio da UPA, no Parque Jataí, o mesmo terá toda a aparelhagem, 
infraestrutura e funcionamento já existente na UPA Central ou será ainda melhor equipada? 
 

d) A mesma contará com atendimento de "urgência e emergência", na área de cardiologia e na área de pediatria? 
 

e) Devido à distância do centro da cidade, a mesma contará com o apoio de ambulâncias de plantão para o 
atendimento de casos de "urgência e emergência", e, de remoção para o Hospital Regional ou outro Hospital?  

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim – Canal 3; 
� Jornais “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova Tropical FM; 
� Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
� Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 27 de agosto de 2019. 
 
 
 

MAURO PAULINO MENDES 
Vereador 


